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Πρόθεση ψήφου σε Βουλευτικές Εκλογές
Ας υποθέσουμε ότι είχαμε Βουλευτικές Εκλογές την επόμενη Κυριακή. Πείτε μου παρακαλώ ποιο κόμμα θεωρείτε πιο πιθανό 

να ψηφίζατε;

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1011)

ΆΛΛΟ 
ΚΟΜΜΑ ΛΕΥΚΟ ΑΚΥΡΟ ΔΕΝ 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΑ ΔΞ/ΔΑ

12,1%5,1%

23,3%

10,7%

Ελάχιστα στατιστικά σφάλματα :
ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ: +/-2,52 % και ΠΑΣΟΚ: +/- 2,87 % 

ΔΕΝ ΘΑ ΠΑΩ 
ΝΑ ΨΗΦΙΣΩ

Τα ποσοστά της ερώτησης πρόθεσης ψήφου 
δεν αποτελούν πρόβλεψη ψήφου αλλά 
καταγραφή ΤΑΣΕΩΝ της    συγκεκριμένης 

χρονικής περιόδου
26 -29 Μαρτίου 2010
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http://www.pasok.gr/portal/gr/
http://www.pasok.gr/portal/gr/
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Συσπειρώσεις/μετακινήσεις ψηφοφόρων ΠΑΣΟΚ
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1011)

79,879,8%%

1,71,7%%

ΛΟΙΠΑ 

ΚΟΜΜΑΤΑ     
22%%

ΑΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΤΗ

2,12,1%%

3,2%3,2%

9,69,6%%

1,61,6%%

http://www.pasok.gr/portal/gr/
http://www.kke.gr/politdrast/oik??�jorm_03.html
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Συσπειρώσεις/μετακινήσεις ψηφοφόρων ΝΔ
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1011)

55%%

ΛΟΙΠΑ 

ΚΟΜΜΑΤΑ

770,4%0,4%

5,75,7%%

ΑΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΤΗ

0,0,33%%

1,91,9%%

16,116,1%%

0,60,6%%



Πανελλαδική  Τηλεφωνική Έρευνα για τη Real News 
Συλλογή στοιχείων: 26 – 29 Μαρτίου 2010 7

2. 2. 
Δείκτες πολιτικής Δείκτες πολιτικής 
συμπεριφοράςσυμπεριφοράς

Εκκλησία Ενδεχόμενος 
ανασχηματισμός

Ενδεχόμενο 
σχηματισμού 

νέου 
κόμματος

Εσωκομματικά 
ΝΔ

Σύνοδος 
Κορυφής 

Ε.Ε&
Ελληνική
οικονομία

Οικονομία
Δείκτες 

πολιτικής 
συμπεριφοράς

Πρόθεση 
Ψήφου

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8.



Πανελλαδική  Τηλεφωνική Έρευνα για τη Real News 
Συλλογή στοιχείων: 26 – 29 Μαρτίου 2010 8

Δείκτης αισιοδοξίαςΔείκτης αισιοδοξίας
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Δείκτης αισιοδοξίας
Θα ήθελα να μου πείτε, πως πιστεύετε ότι πάνε τα πράγματα γενικά, στην χώρα μας.

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1011)
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Δείκτης αισιοδοξίας
Θα ήθελα να μου πείτε, πως πιστεύετε ότι πάνε τα πράγματα γενικά, στην χώρα μας.

Ψηφοφόροι Βουλευτικών Εκλογών Οκτωβρίου 2009

ΣΥΝΟΛΟ
ΕΡΩΤΗΘΕΝΤΩΝ

(Ν=1011)

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ
ΠΑΣΟΚ

(Ν= 332)

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ
ΝΔ

(Ν=254)

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ
AΡΙΣΤΕΡΑΣ

(Ν=94)

ΑΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΤΗ
ΨΗΦΟΣ
(Ν=236)

ΠΟΛΥ/ΑΡΚΕΤΑ ΚΑΛΑ 8,7 20,7

25,1

53,8

0,3

2,6 3,1 1,4

ΟΥΤΕ ΚΑΛΑ/ΟΥΤΕ ΑΣΧΗΜΑ 18,6 18,4 6,9 16,8

ΑΡΚΕΤΑ/ΠΟΛΥ ΑΣΧΗΜΑ 72,2 77,4 90,1 81,8

ΔΞ/ΔΑ 0,5 1,6 0 0
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Δημοτικότητα Δημοτικότητα 
Πολιτικών ΑρχηγώνΠολιτικών Αρχηγών
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Δημοτικότητα πολιτικών αρχηγών
Θετικές κρίσεις : «Είναι από τους καλύτερους & Ευνοϊκή γνώμη»

Αρνητικές κρίσεις : «Όχι ευνοϊκή γνώμη»

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1011)
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ΑΛΕΞΗΣ ΤΣΙΠΡΑΣ 

http://www.karditsanews.gr/wp-content/uploads/2009/10/sioyfas-foto1.gif
http://www.karditsanews.gr/wp-content/uploads/2009/10/sioyfas-foto1.gif
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Καταλληλότερος  Πρωθυπουργός Καταλληλότερος  Πρωθυπουργός ––
ΔίπολοΔίπολο
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Καταλληλότερος  Πρωθυπουργός –Δίπολο
“Θα ήθελα να σας ρωτήσω τώρα μεταξύ του κ. Α. Σαμαρά και του κ. Γ. Παπανδρέου ποιος από τους 

δύο θεωρείτε ότι είναι καταλληλότερος για πρωθυπουργός της χώρας“

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1011)
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15,1%

http://www.karditsanews.gr/wp-content/uploads/2009/10/sioyfas-foto1.gif
http://www.karditsanews.gr/wp-content/uploads/2009/10/sioyfas-foto1.gif
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Ικανότητα ΔιακυβέρνησηςΙκανότητα Διακυβέρνησης-- ΔίπολοΔίπολο



Πανελλαδική  Τηλεφωνική Έρευνα για τη Real News 
Συλλογή στοιχείων: 26 – 29 Μαρτίου 2010 16

%

Ικανότητα Διακυβέρνησης- Δίπολο
Θα ήθελα να μου  πείτε ποιο από τα δύο μεγάλα κόμματα …..

το  ΠΑ.ΣΟ.Κ και τη ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ …μπορεί να αντιμετωπίσει καλύτερα τα Προβλήματα του Τόπου;
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1011)
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http://www.pasok.gr/portal/gr/
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Εικόνα Υπουργών Κυβέρνησης ΠΑΣΟΚΕικόνα Υπουργών Κυβέρνησης ΠΑΣΟΚ
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ΔΕΝ ΜΠΟΡΩ ΝΑ ΔΩΣΩ ΒΑΘΜΟ ΜΟΛΙΣ ΠΟΥ ΞΕΡΩ ΤΟ ΟΝΟΜΑ/ ΔΕΝ ΤΟΝ ΕΧΩ ΑΚΟΥΣΤΑ/ΔΞ/ΔΑ

Εικόνα μελών Κυβέρνησης ΠΑΣΟΚ/ Υπουργοί
Θα σας διαβάσω τώρα, έναν κατάλογο με τα ονόματα των υπουργών της κυβέρνησης. Για κάθε έναν / μία, θα ήθελα να μου πείτε, 
εάν κατά τη γνώμη σας, είναι από τους / τις καλύτερους / ες άνδρες / γυναίκες, ή απλώς έχετε ευνοϊκή γνώμη γι’ αυτόν / αυτήν ή 

όχι. Αν έχετε κάποιο όνομα απλώς ακουστά ή δεν το ξέρετε καθόλου πείτε το.
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1011)

Μεθοδολογία ερώτησης :
προκωδικοποιημενη" / 
Διερευνήθηκαν μόνον τα 
συγκεκριμένα πρόσωπα τα 
οποία δεν είναι αναγκαστικά 
τα δημοφιλέστερα.
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Αρκούν τα μέτραΑρκούν τα μέτρα ή χρειάζονται και ή χρειάζονται και 
επιπλέον μέτρα για την αποτελεσματική επιπλέον μέτρα για την αποτελεσματική 
αντιμετώπιση του ελλείμματος της χώρας; αντιμετώπιση του ελλείμματος της χώρας; 
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Αρκούν τα μέτρα ή χρειάζονται και επιπλέον μέτρα για την αποτελεσματική 
αντιμετώπιση του ελλείμματος της χώρας; 

Με βάση αυτά που γνωρίζετε, έχετε ακούσει, έχετε δει, έχετε διαβάσει, εσείς προσωπικά πιστεύετε ότι τα οικονομικά μέτρα που 
έχει ανακοινώσει έως σήμερα η κυβέρνηση αρκούν για την αποτελεσματική αντιμετώπιση του ελλείμματος και του δημοσίου 

χρέους της χώρας ή δεν αρκούν και χρειάζονται και επιπλέον μέτρα?
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1011)
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46,2

0 50 100

ΣΙΓΟΥΡΑ/ΜΑΛΛΟΝ ΑΡΚΟΥΝ ΤΑ
ΜΕΤΡΑ ΑΥΤΑ

ΜΑΛΛΟΝ/ΣΙΓΟΥΡΑ ΔΕΝ ΑΡΚΟΥΝ
ΤΑ ΜΕΤΡΑ ΑΥΤΆ ΚΑΙ

ΧΡΕΙΑΖΟΝΤΑΙ ΚΑΙ ΕΠΙΠΛΕΟΝ
ΜΕΤΡΑ

ΔΞ/ΔΑ

1η μέτρηση/ 24-25 Φεβρουαρίου 2010

2η μέτρηση/26 – 29 Μαρτίου 2010
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Κοινωνικά δίκαια ή άδικα τα μέτραΚοινωνικά δίκαια ή άδικα τα μέτρα της της 
κυβέρνησης; κυβέρνησης; 
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Κοινωνικά δίκαια ή άδικα τα μέτρα της κυβέρνησης; 
Λαμβάνοντας υπόψη το σύνολο των οικονομικών μέτρων που έχει ανακοινώσει η κυβέρνηση πόσο κοινωνικά δικαία πιστεύετε ότι 

είναι αυτά, δηλαδή κατανέμουν τα βάρη ανάλογα με τις οικονομικές δυνατότητες του φορολογούμενου πολίτη; 
Διαχρονικά στοιχεία- Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1011)
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ΜΑΛΛΟΝ/ ΣΙΓΟΥΡΑ ΕΙΝΑΙ
ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ ΑΔΙΚΑ 

ΔΞ/ΔΑ/ΔΕΝ ΕΧΩ ΑΠΟΨΗ

1η μέτρηση/ 24-25 Φεβρουαρίου 2010

2η μέτρηση/26 – 29 Μαρτίου 2010
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Θα δεχόσασταν να υποστείτε Θα δεχόσασταν να υποστείτε θυσίεςθυσίες ώστε η ώστε η 
χώρα να ανακάμψει; χώρα να ανακάμψει; 
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Θα δεχόσασταν να υποστείτε θυσίες ώστε η χώρα να ανακάμψει; 
Σε ποιο βαθμό θα δεχόσασταν να υποστείτε προσωπικές θυσίες στα πλαίσια της προσπάθειας που καταβάλει η χώρα για να 

ανταπεξέλθει στην οικονομική κρίση. 
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1011)

2

1,6

6,9

6,7

32,4

43,9

58,7

47,7

0 50 100

ΣΙΓΟΥΡΑ/ ΜΑΛΛΟΝ ΘΑ
ΔΕΧΟΜΟΥΝ 

ΜΑΛΛΟΝ/ ΣΙΓΟΥΡΑ ΔΕΝ ΘΑ
ΔΕΧΟΜΟΥΝ 

ΕΧΕΙ ΗΔΗ ΣΥΜΒΕΙ

ΔΞ/ΔΑ

1η μέτρηση/ 24-25 Φεβρουαρίου 2010

2η μέτρηση/26 – 29 Μαρτίου 2010
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Αξιολόγηση νέου Αξιολόγηση νέου φορολογικού φορολογικού 
νομοσχεδίουνομοσχεδίου
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Αξιολόγηση νέου φορολογικού νομοσχεδίου 
Με βάση όσα έχετε δει, ακούσει, διαβάσει, θα ήθελα να μου πείτε ποια είναι η γενική σας εντύπωση, δηλαδή πως αξιολογείτε το 

νέο φορολογικό νομοσχέδιο γενικά; 
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1011)

14,3

22,5

25

31,9

6,3

0 50 100

ΠΟΛΥ ΘΕΤΙΚΑ
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ΑΡΚΕΤΑ ΑΡΝΗΤΙΚΑ 

ΠΟΛΥ ΑΡΝΗΤΙΚΑ

ΔΞ/ΔΑ

38,2%

47,5%
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Βαθμός συμφωνίας με συγκεκριμένες Βαθμός συμφωνίας με συγκεκριμένες 
απόψεις για το νέο φορολογικό νομοσχέδιο απόψεις για το νέο φορολογικό νομοσχέδιο 
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Βαθμός συμφωνίας με συγκεκριμένες απόψεις για το νέο φορολογικό 
νομοσχέδιο 

Θα σας διαβάσω κάποιες απόψεις που έχουν ακουστεί σχετικά με το νέο φορολογικό νομοσχέδιο και θα ήθελα να μου πείτε με 
βάση αυτά που έχετε δει, ακούσει, διαβάσει, πόσο πολύ συμφωνείτε η διαφωνείτε με την κάθε άποψη, με τη βοήθεια της 

κλίμακας που θα σας διαβάσω. 
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1011)

69 22,6

50,7 38,6

29,7 56,8

17 75,9
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ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΠΟΛΙΤΕΣ
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4. Σύνοδος Κορυφής Ε.Ε & 4. Σύνοδος Κορυφής Ε.Ε & 
ελληνική οικονομίαελληνική οικονομία
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πολιτικής 
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Πρόθεση 
Ψήφου

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8.
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Αξιολόγηση συμφωνίας Eurogroup για τον Αξιολόγηση συμφωνίας Eurogroup για τον 
μηχανισμό στήριξης της Ελλάδαςμηχανισμό στήριξης της Ελλάδας
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Αξιολόγηση συμφωνίας Eurogroup για τον μηχανισμό στήριξης της Ελλάδας 
Με βάση όσα έχετε δεί, ακούσει, διαβάσει πως κρίνετε την συμφωνία των 16 μελών της Ευρωζώνης που προβλέπει μηχανισμό 
στήριξης της Ελλάδας με διμερή δάνεια από τις χώρες τις Ευρωζώνης κατά 2/3- πλειοψηφικά και από το Διεθνές Νομισματικό 

Ταμείο κατά το 1/3- μειοψηφικά με ενεργοποίηση του συγκεκριμένου μηχανισμού ως έσχατη λύση. 
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1011)
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ΑξιολόγησηΑξιολόγηση στάσης του στάσης του ΠρωθυπουργούΠρωθυπουργού
Γ. Παπανδρέου στη σύνοδο κορυφής των κρατών Γ. Παπανδρέου στη σύνοδο κορυφής των κρατών 

της Ευρωζώνης της Ευρωζώνης 
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Αξιολόγηση στάσης του Πρωθυπουργού Γ. Παπανδρέου στη σύνοδο κορυφής 
των κρατών της Ευρωζώνης 

Πως κρίνετε την στάση του Πρωθυπουργού Γ. Α. Παπανδρέου στη σύνοδο κορυφής των κρατών της Ευρωζώνης που διεξήχθη 
στις 25 Μαρτίου 2010; 

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1011)
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ΑξιολόγησηΑξιολόγηση στάσης του στάσης του Α. ΣαμαράΑ. Σαμαρά στη στη 
πρόσφατη σύνοδο του Ευρωπαϊκού Λαϊκού πρόσφατη σύνοδο του Ευρωπαϊκού Λαϊκού 

κόμματος κόμματος 
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Αξιολόγηση στάσης του Α. Σαμαρά στη πρόσφατη σύνοδο του Ευρωπαϊκού 
Λαϊκού κόμματος 

Πως κρίνετε την στάση του Αρχηγού της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης Α. Σαμαρά στη πρόσφατη σύνοδο του Ευρωπαϊκού Λαϊκού 
κόμματος που διεξήχθη παράλληλα με την σύνοδο κορυφής των χωρών της Ευρωζώνης; 

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1011)
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5. Εσωκομματικά ΝΔ5. Εσωκομματικά ΝΔ
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Βαθμός συμφωνίας με την Βαθμός συμφωνίας με την θέση θέσπισης θέση θέσπισης 
συγκεκριμένης χρονικής  θητείαςσυγκεκριμένης χρονικής  θητείας του του 

προέδρου του κόμματος της Νέας προέδρου του κόμματος της Νέας 
ΔημοκρατίαςΔημοκρατίας
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Βαθμός συμφωνίας με την θέση θέσπισης συγκεκριμένης χρονικής  θητείας 
του προέδρου του κόμματος της Νέας Δημοκρατίας

Όπως ίσως γνωρίζετε στα πλαίσια των προσυνεδριακών συζητήσεων κατατέθηκε η θέση της θέσπιση συγκεκριμένης χρονικής  
θητείας του προέδρου του κόμματος της Νέας Δημοκρατίας, δηλαδή υποχρεωτική εκλογική διαδικασία μετά την ολοκλήρωση 

της. 
Με βάση αυτά που γνωρίζετε, έχετε ακούσει, έχετε δει, έχετε διαβάσει, εσείς προσωπικά συμφωνείτε ή διαφωνείτε με την 

πρόταση αυτή
Ψηφοφόροι Βουλευτικών Εκλογών Οκτωβρίου 2009

ΣΥΝΟΛΟ
ΕΡΩΤΗΘΕΝΤΩΝ

(Ν=1011)

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ
ΠΑΣΟΚ

(Ν= 332)

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ
ΝΔ

(Ν=254)

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ
AΡΙΣΤΕΡΑΣ

(Ν=94)

ΑΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΤΗ
ΨΗΦΟΣ
(Ν=236)

ΣΙΓΟΥΡΑ/ΜΑΛΛΟΝ ΣΥΜΦΩΝΩ 52,3 43,8 61,8 53,4 49,4

ΜΑΛΛΟΝ/ΣΙΓΟΥΡΑ ΔΙΑΦΩΝΩ 18,8 21,1 15,7 14,4 19,7

ΔΞ/ΔΑ 28,9 35,1 22,5 32,2 31
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Υπάρχουν Υπάρχουν στελέχηστελέχη στο κόμμα της ΝΔ στο κόμμα της ΝΔ που που 
δημιούργησαν προβλήματαδημιούργησαν προβλήματα στην στην 

παράταξη κατά τη διάρκεια της κυβερνητικής παράταξη κατά τη διάρκεια της κυβερνητικής 
της θητείας; της θητείας; 
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Υπάρχουν στελέχη στο κόμμα της ΝΔ που δημιούργησαν προβλήματα στην 
παράταξη κατά τη διάρκεια της κυβερνητικής της θητείας; 

Πιστεύετε ότι υπάρχουν στελέχη στο κόμμα της ΝΔ που με τις συμπεριφορές τους και τη στάση τους δημιούργησαν 
προβλήματα στην παράταξη κατά τη διάρκεια της κυβερνητικής της θητείας; 

Ψηφοφόροι Βουλευτικών Εκλογών Οκτωβρίου 2009

ΣΥΝΟΛΟ
ΕΡΩΤΗΘΕΝΤΩΝ

(Ν=1011)

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ
ΠΑΣΟΚ

(Ν= 332)

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ
ΝΔ

(Ν=254)

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ
AΡΙΣΤΕΡΑΣ

(Ν=94)

ΑΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΤΗ
ΨΗΦΟΣ
(Ν=236)

ΣΙΓΟΥΡΑ/ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ 90 91,6 90,9 86,4 90,7

ΜΑΛΛΟΝ/ΣΙΓΟΥΡΑ ΟΧΙ 2,4 0,7 3,6 5,6 2,2

ΔΞ/ΔΑ 7,6 7,7 5,6 8 7,2
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Πιστεύετε ότι τα στελέχη της ΝΔ που Πιστεύετε ότι τα στελέχη της ΝΔ που 
δημιούργησαν προβλήματα στην παράταξη κατά δημιούργησαν προβλήματα στην παράταξη κατά 
τη διάρκεια της κυβερνητικής της θητείας θα τη διάρκεια της κυβερνητικής της θητείας θα 
πρέπει πρέπει να περιορίσουν τις δημόσιες να περιορίσουν τις δημόσιες 

εμφανίσεις τους στα ΜΜΕεμφανίσεις τους στα ΜΜΕ ; ; 



Πανελλαδική  Τηλεφωνική Έρευνα για τη Real News 
Συλλογή στοιχείων: 26 – 29 Μαρτίου 2010 43

Πιστεύετε ότι τα στελέχη της ΝΔ που δημιούργησαν προβλήματα στην
παράταξη κατά τη διάρκεια της κυβερνητικής της θητείας θα πρέπει να 

περιορίσουν τις δημόσιες εμφανίσεις τους στα ΜΜΕ ; 
Μου είπατε ότι υπάρχουν στελέχη που δημιούργησαν προβλήματα στην παράταξη κατά τη διάρκεια της τελευταίας 

κυβερνητικής θητείας. Πιστεύετε ότι αυτά τα στελέχη θα πρέπει να περιορίσουν τις δημόσιες εμφανίσεις τους στα ΜΜΕ που 
κάνουν,  είτε για να υπερασπιστούν τις θέσεις του κόμματος είτε για να ασκήσουν αντιπολίτευση στην κυβέρνηση.   
Απαντούν όσοι πιστεύουν ότι υπάρχουν στελέχη που δημιούργησαν προβλήματα στην παράταξη κατά τη 

διάρκεια της τελευταίας κυβερνητικής θητείας (Ν=910)
Ψηφοφόροι Βουλευτικών Εκλογών Οκτωβρίου 2009

ΣΥΝΟΛΟ
ΕΡΩΤΗΘΕΝΤΩΝ

(Ν=910)

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ
ΠΑΣΟΚ

(Ν=304)

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ
ΝΔ

(Ν=231)

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ
AΡΙΣΤΕΡΑΣ

(Ν=81)

ΑΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΤΗ
ΨΗΦΟΣ
(Ν=214)

ΣΙΓΟΥΡΑ/ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ 83,3 86,1 81,7 73,8 84,6

ΜΑΛΛΟΝ/ΣΙΓΟΥΡΑ ΟΧΙ 11,9 9 13,7 19,5 10,3

ΔΞ/ΔΑ 4,8 4,9 4,6 6,7 5,1
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Βαθμός συμφωνίας με συγκεκριμένες Βαθμός συμφωνίας με συγκεκριμένες 
απόψεις περί απόψεις περί αυτοκάθαρσηςαυτοκάθαρσης στην ΝΕΑ στην ΝΕΑ 

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

Πολλαπλές επιλογές/ χρήση κλίμακας
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Βαθμός συμφωνίας με συγκεκριμένες απόψεις περί αυτοκάθαρσης στην
ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

Πριν από μερικές μέρες ο κύριος Αντώνης Σαμαράς στο Συνέδριο της ΟΝΝΕΔ μεταξύ των άλλων ανέφερε «Σε μια εποχή που η 
Ελλάδα δοκιμάζεται από μια πρωτοφανή κρίση - Οικονομική και Κοινωνική - είδαμε τα λάθη μας, κάναμε την αυτοκριτική μας. 
Θα κάνουμε και την αυτοκάθαρσή μας!». Ως προς το τελευταίο σημείο, δηλαδή την αυτοκάθαρση θα σας διαβάσω κάποιες 

απόψεις που έχουν εκφραστεί και θα ήθελα να μου πείτε εάν συμφωνείτε ή διαφωνείτε με κάθε μια από αυτές. 
Ψηφοφόροι Βουλευτικών Εκλογών Οκτωβρίου 2009

ΣΥΝΟΛΟ
ΕΡΩΤΗΘΕΝΤΩΝ

(Ν=1011)

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ
ΠΑΣΟΚ

(Ν= 332)

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ
ΝΔ

(Ν=254)

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ
AΡΙΣΤΕΡΑΣ

(Ν=94)

ΑΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΤΗ
ΨΗΦΟΣ
(Ν=236)

Ο ΚΥΡΙΟΣ Α.ΣΑΜΑΡΑΣ ΘΑ ΠΡΈΠΕΙ ΝΑ 
ΠΡΟΧΩΡΗΣΕΙ ΣΕ ΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 

ΣΤΕΛΕΧΩΝ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΕΙ 
ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΤΑΞΗ

83,7 84,8 87 67,2 85,2

Ο ΚΥΡΙΟΣ Α. ΣΑΜΑΡΑΣ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ 
ΑΛΛΑΞΕΙ ΡΙΖΙΚΑ ΤΟ ΚΟΜΜΑ ΩΣΤΕ ΝΑ 
ΕΙΝΑΙ ΕΝΑ ΚΟΜΜΑ ΑΝΟΙΧΤΟ ΣΤΗΝ 

ΚΟΙΝΩΝΙΑ

85,3 85 86,3 77,7 83,3

Ο ΚΥΡΙΟΣ Α. ΣΑΜΑΡΑΣ ΝΑ ΠΡΟΩΘΗΣΕΙ 
ΝΕΑ ΚΑΙ ΑΦΘΑΡΤΑ ΣΤΕΛΕΧΗ 88,8 90,6 93,9 71 89,9

Σίγουρα / μάλλον συμφωνώ

Πολλαπλές επιλογές/ 
χρήση κλίμακας
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Ενέργειες που θα πρέπει να δώσει Ενέργειες που θα πρέπει να δώσει 
προτεραιότητα ο Α. Σαμαράς αναφορικά με προτεραιότητα ο Α. Σαμαράς αναφορικά με 
την αυτοκάθαρση στην ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ την αυτοκάθαρση στην ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

1 απάντηση
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Ενέργειες που θα πρέπει να δώσει προτεραιότητα ο Α. Σαμαράς αναφορικά 
με την αυτοκάθαρση στην ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

Και σε ποια από τις τρεις παραπάνω ενέργειες θα πρέπει να δώσει προτεραιότητα. ;
Ψηφοφόροι Βουλευτικών Εκλογών Οκτωβρίου 2009

ΣΥΝΟΛΟ
ΕΡΩΤΗΘΕΝΤΩΝ

(Ν=1011)

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ
ΠΑΣΟΚ

(Ν= 332)

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ
ΝΔ

(Ν=254)

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ
AΡΙΣΤΕΡΑΣ

(Ν=94)

ΑΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΤΗ
ΨΗΦΟΣ
(Ν=236)

O ΚΥΡΙΟΣ Α.ΣΑΜΑΡΑΣ ΘΑ 
ΠΡΈΠΕΙ ΝΑ ΠΡΟΧΩΡΗΣΕΙ ΣΕ 
ΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΣΤΕΛΕΧΩΝ ΠΟΥ 
ΕΧΟΥΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΕΙ 

ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΤΑΞΗ

34,7 38,6 40,7 21,6 36

Ο ΚΥΡΙΟΣ Α. ΣΑΜΑΡΑΣ ΝΑ 
ΠΡΟΩΘΗΣΕΙ ΝΕΑ ΚΑΙ ΑΦΘΑΡΤΑ 

ΣΤΕΛΕΧΗ
29,7 27,8 27,7 28,8 31,6

Ο ΚΥΡΙΟΣ Α. ΣΑΜΑΡΑΣ ΘΑ 
ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΑΛΛΑΞΕΙ ΡΙΖΙΚΑ ΤΟ 
ΚΟΜΜΑ ΩΣΤΕ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΕΝΑ 
ΚΟΜΜΑ ΑΝΟΙΧΤΟ ΣΤΗΝ 

ΚΟΙΝΩΝΙΑ

27,2 25,6 24,2 32,4 23,2

ΔΞ/ΔΑ 8,4 8,1 7,4 17,1 9,2

1 απάντηση
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Στελέχη της ΝΔ που θα πρέπει να Στελέχη της ΝΔ που θα πρέπει να 
περιλαμβάνει η διαδικασία της περιλαμβάνει η διαδικασία της 

αυτοκάθαρσηςαυτοκάθαρσης

ΑΥΘΟΡΜΗΤΕΣ ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ
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Στελέχη της ΝΔ που θα πρέπει να περιλαμβάνει η διαδικασία της 
αυτοκάθαρσης

Ποια στελέχη κατά τη γνώμη σας θα πρέπει να περιλαμβάνει η διαδικασία της αυτοκάθαρσης, δηλαδή να διαγραφούν; 
Απαντούν όσοι συμφωνούν (σίγουρα& μάλλον συμφωνώ)

ότι ο κύριος Α. Σαμαράς θα πρέπει να προχωρήσει σε διαγραφές στελεχών που έχουν δημιουργήσει πρόβλημα 
στην παράταξη (Ν=846)

Ψηφοφόροι Βουλευτικών Εκλογών Οκτωβρίου 2009

ΣΥΝΟΛΟ
ΕΡΩΤΗΘΕΝΤΩΝ

(Ν=846)

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ
ΠΑΣΟΚ

(Ν=282)

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ
ΝΔ

(Ν=221)

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ
AΡΙΣΤΕΡΑΣ

(Ν=63)

ΑΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΤΗ
ΨΗΦΟΣ
(Ν=201)

ΓΙΩΡΓΟΣ ΒΟΥΛΓΑΡΑΚΗΣ 34,7 40,9 34,3 51,1 23,9
ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΡΟΥΣΟΠΟΥΛΟΣ 32,9 38 30 47,6 21,4
ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ ΠΑΥΛΙΔΗΣ 18,8 21,6 19,7 24,5 14,6
ΓΙΩΡΓΟΣ ΑΛΟΓΟΣΚΟΥΦΗΣ 16,3 26 6,5 20,5 11,7

ΠΕΤΡΟΣ ΔΟΥΚΑΣ 7,9 8,2 7,9 9,5 4
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΚΟΝΤΟΣ 7,7 9,3 7,3 9 4,5

ΟΣΟΙ ΗΤΑΝ ΣΤΑ ΣΚΑΝΔΑΛΑ 2,1 2 0,8 3,6 2,5
ΑΛΛΟΣ 18 17,8 17,3 24,5 12,3
ΔΞ/ΔΑ 51,2 42,2 54,7 32,3 66,3

ΒΑΣΙΛΗΣ ΜΑΓΓΙΝΑΣ 12,1 13,4 10,7 18,5 9,4
ΤΣΙΤΟΥΡΙΔΗΣ 10,2 9,8 10,7 11,9 7,5

ΜΙΧΑΛΗΣ ΛΙΑΠΗΣ 9,6 9,4 10,8 10,8 6,7
ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΜΠΑΣΙΑΚΟΣ 9,5 10,1 9,2 14,5 6,4

ΑΥΘΟΡΜΗΤΕΣ ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ
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6. Ενδεχόμενο σχηματισμού νέου κόμματος6. Ενδεχόμενο σχηματισμού νέου κόμματος

Εκκλησία Ενδεχόμενος 
ανασχηματισμός

Ενδεχόμενο 
σχηματισμού 

νέου 
κόμματος

Εσωκομματικά 
ΝΔ

Σύνοδος 
Κορυφής 

Ε.Ε&
Ελληνική
οικονομία

Οικονομία
Δείκτες 

πολιτικής 
συμπεριφοράς

Πρόθεση 
Ψήφου

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8.
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Υπάρχει σήμερα στην ελληνική κοινωνία ένα Υπάρχει σήμερα στην ελληνική κοινωνία ένα 
άθροισμα δυνάμεων που δεν εκπροσωπείται άθροισμα δυνάμεων που δεν εκπροσωπείται 

από κανένα κόμμα του ελληνικού από κανένα κόμμα του ελληνικού 
κοινοβουλίου;κοινοβουλίου;
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10,7

12,2

5

12,8

59,4

0 50 100

ΣΙΓΟΥΡΑ ΣΥΜΦΩΝΩ

ΜΑΛΛΟΝ ΣΥΜΦΩΝΩ

ΜΑΛΛΟΝ ΔΙΑΦΩΝΩ 

ΣΙΓΟΥΡΑ ΔΙΑΦΩΝΩ 

ΔΞ/ΔΑ

Υπάρχει σήμερα στην ελληνική κοινωνία ένα άθροισμα δυνάμεων που δεν 
εκπροσωπείται από κανένα κόμμα του ελληνικού κοινοβουλίου;

Διατυπώνεται η άποψη ότι υπάρχει σήμερα στην ελληνική κοινωνία ένα άθροισμα δυνάμεων που δεν εκπροσωπείται από κανένα 
κόμμα του ελληνικού κοινοβουλίου. Εσείς προσωπικά κατά πόσο συμφωνείτε ή διαφωνείτε με την άποψη αυτή;

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1011)

72,2%

17,2%
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Αξιολόγηση ιδέας δημιουργίας ενός νέου Αξιολόγηση ιδέας δημιουργίας ενός νέου 
κόμματος κόμματος 
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11,6

16,8

9,6

24,6

37,4

0 50 100

ΠΟΛΥ ΘΕΤΙΚΑ 

ΑΡΚΕΤΑ ΘΕΤΙΚΑ 

ΑΡΚΕΤΑ ΑΡΝΗΤΙΚΑ 

ΠΟΛΥ ΑΡΝΗΤΙΚΑ

ΔΞ/ΔΑ

Αξιολόγηση ιδέας δημιουργίας ενός νέου κόμματος 
Πως θα αξιολογούσατε την ιδέα να δημιουργηθεί ένα νέο κόμμα που θα εκφράζει τις πολιτικές δυνάμεις που δεν εκπροσωπούνται 

από κάποιο από τα υπάρχοντα κόμματα; 
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1011)

62%

26,4%
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Αξιολόγηση ιδέας δημιουργίας ενός νέου κόμματος 
Πως θα αξιολογούσατε την ιδέα να δημιουργηθεί ένα νέο κόμμα που θα εκφράζει τις πολιτικές δυνάμεις που δεν 

εκπροσωπούνται από κάποιο από τα υπάρχοντα κόμματα; 
Ψηφοφόροι Βουλευτικών Εκλογών Οκτωβρίου 2009

ΣΥΝΟΛΟ
ΕΡΩΤΗΘΕΝΤΩΝ

(Ν=1011)

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ
ΠΑΣΟΚ

(Ν= 332)

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ
ΝΔ

(Ν=254)

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ
AΡΙΣΤΕΡΑΣ

(Ν=94)

ΑΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΤΗ
ΨΗΦΟΣ
(Ν=236)

ΠΟΛΎ/ ΑΡΚΕΤΑ ΘΕΤΙΚΑ 62 54 56,5 71,3 69,9

ΑΡΚΕΤΑ/ ΠΟΛΎ ΑΡΝΗΤΙΚΑ 26,4 30,4 31,1 24,7 18,2

ΔΞ/ΔΑ 11,6 15,7 12,4 4 12
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Περιοχή που θα θέλατε να κινηθεί πολιτικά Περιοχή που θα θέλατε να κινηθεί πολιτικά 
το νέο κόμμα… το νέο κόμμα… 
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8,7

15,8

0,1
0,1

0,1

0,2

0,5

0,5

0,8

0,9

6,6

9,1
10

22,1

24,5

0 50 100

ΚΕΝΤΡΟΥ

ΚΕΝΤΡΟ ΑΡΙΣΤΕΡΑΣ

ΚΕΝΤΡΟ ΔΕΞΙΑΣ

ΑΡΙΣΤΕΡΑΣ

ΔΕΞΙΑΣ

ΝΑ ΦΡΟΝΤΙΖΕΙ ΤΟΝ ΛΑΟ

ΟΛΑ ΤΑ ΚΟΜΜΑΤΑ

ΑΝΕΞΑΡTΗΤΟ

ΑΚΡΟΔΕΞΙΑ

ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΟ

ΗΘΙΚΟ

ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΟ

ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΣΗΜΑΣΙΑ

ΤΙΠΟΤΑ ΑΠΟ ΑΥΤΑ

ΔΕΝ ΞΕΡΩ/ ΔΕΝ ΑΠΑΝΤΩ

Περιοχή που θα θέλατε να κινηθεί πολιτικά το νέο κόμμα…  
Ανεξάρτητα με το αν συμφωνείτε ή όχι με την ίδρυση ενός νέου κόμματος, στην περίπτωση που δημιουργηθεί ένα νέο κόμμα 

εσείς προσωπικά θα θέλατε το κόμμα αυτό να κινηθεί πολιτικά στην περιοχή της/ του… 
ΑΠΑΝΤΟΎΝ ΟΣΟΙ ΕΊΝΑΙ ΘΕΤΙΚΟΙ ΣΤΗΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΝΕΟΥ ΚΟΜΜΑΤΟΣ (Ν=627)
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Θα μπορούσατε να ψηφίσετε στις Θα μπορούσατε να ψηφίσετε στις 
επόμενες Βουλευτικές εκλογές το νέο επόμενες Βουλευτικές εκλογές το νέο 

αυτό κόμμα;αυτό κόμμα;
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Θα μπορούσατε να ψηφίσετε στις επόμενες Βουλευτικές εκλογές το νέο αυτό 
κόμμα;

Και θα ήθελα να μου πείτε, αν εσείς προσωπικά θα μπορούσατε ή όχι να ψηφίσετε στις επόμενες Βουλευτικές εκλογές το νέο αυτό 
κόμμα;

ΑΠΑΝΤΟΎΝ ΟΣΟΙ ΕΊΝΑΙ ΘΕΤΙΚΟΙ ΣΤΗΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΝΕΟΥ ΚΟΜΜΑΤΟΣ (Ν=627)

ΔΞ/ΔΑ
2,4%ΜΑΛΛΟΝ ΔΕΝ ΘΑ 

ΜΠΟΡΟΥΣΑ ΝΑ ΤΟ 
ΨΗΦΙΣΩ

7,5%

ΕΞΑΡΤΑΤΑΙ ΑΠΟ ΤΑ 
ΠΡΟΣΩΠΑ ΠΟΥ ΘΑ 
ΤΟ ΣΤΕΛΕΧΩΣΟΥΝ

40,8%

ΜΑΛΛΟΝ ΘΑ 
ΜΠΟΡΟΥΣΑ ΝΑ ΤΟ 

ΨΗΦΙΣΩ
49,3%
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7. Ενδεχόμενος ανασχηματισμός7. Ενδεχόμενος ανασχηματισμός

Εκκλησία Ενδεχόμενος 
ανασχηματισμός

Ενδεχόμενο 
σχηματισμού 

νέου 
κόμματος

Εσωκομματικά 
ΝΔ

Σύνοδος 
Κορυφής 

Ε.Ε&
Ελληνική
οικονομία

Οικονομία
Δείκτες 

πολιτικής 
συμπεριφοράς

Πρόθεση 
Ψήφου

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8.
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Υπάρχει ανάγκη ο Πρωθυπουργός να αλλάξει Υπάρχει ανάγκη ο Πρωθυπουργός να αλλάξει 
κάποια πρόσωπα στην κυβέρνηση δηλαδή κάποια πρόσωπα στην κυβέρνηση δηλαδή να να 

προβεί σε ανασχηματισμό;προβεί σε ανασχηματισμό;
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52,7
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35,9

0 50 100

ΣΙΓΟΥΡΑ/ ΜΑΛΛΟΝ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ
ΝΑ ΑΛΛΑΞΕΙ ΚΑΠΟΙΑ ΠΡΟΣΩΠΑ

ΜΑΛΛΟΝ/ΣΙΓΟΥΡΑ ΔΕΝ
ΧΡΕΙΑΖΟΝΤΑΙ ΑΛΛΑΓΕΣ

ΠΡΟΣΩΠΩΝ

ΔΞ/ΔΑ

1η μέτρηση/ 24-25 Φεβρουαρίου 2010

2η μέτρηση/26 – 29 Μαρτίου 2010

Υπάρχει ανάγκη ο Πρωθυπουργός να αλλάξει κάποια πρόσωπα στην 
κυβέρνηση δηλαδή να προβεί σε ανασχηματισμό;

Με βάση αυτά που γνωρίζετε, έχετε ακούσει, έχετε δει, έχετε διαβάσει, σε σχέση με τους πέντε μήνες διακυβέρνησης ΠΑΣΟΚ θα 
ήθελα να μου πείτε ποια είναι η άποψη σας σχετικά με την ανάγκη ο Πρωθυπουργός να αλλάξει κάποια πρόσωπα στην κυβέρνηση 

δηλαδή να προβεί σε ανασχηματισμό; 
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1011)
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Ενδεχόμενος Ανασχηματισμός ΠΑΣΟΚ: Ενδεχόμενος Ανασχηματισμός ΠΑΣΟΚ: 
Υπουργοί προς απομάκρυνσηΥπουργοί προς απομάκρυνση
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ΔΞ/ΔΑ

Υπουργοί που θα θέλατε να απομακρυνθούν από την κυβέρνηση
Σκεπτόμενοι το έργο των Υπουργών της Κυβέρνησης του ΠΑΣΟΚ, σε έναν ενδεχόμενο ανασχηματισμό, ποιος/ 

ποιοι υπουργοί θα θέλατε να απομακρυνθούν από την κυβέρνηση… 
ΑΠΑΝΤΟΥΝ ΟΣΟΙ ΠΙΣΤΕΥΟΥΝ ΟΤΙ ΣΙΓΟΥΡΑ ΚΑΙ ΜΑΛΛΟΝ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΑΛΛΑΞΟΥΝ ΚΑΠΟΙΑ 

ΠΡΟΣΩΠΑ ΣΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ (Ν=363)
(Αυθόρμητες /
Πολλαπλές 
Απαντήσεις )

1η μέτρηση
REAL NEWS
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Το φιλανθρωπικό έργο της Εκκλησίας Το φιλανθρωπικό έργο της Εκκλησίας 
της Ελλάδος υπερτερεί ή υστερεί των της Ελλάδος υπερτερεί ή υστερεί των 
οικονομικών δυνατοτήτων της;οικονομικών δυνατοτήτων της;
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Το φιλανθρωπικό έργο της Εκκλησίας της Ελλάδος υπερτερεί ή υστερεί των 
οικονομικών δυνατοτήτων της;

θα σας διαβάσω κάποιες απόψεις σχετικά με το φιλανθρωπικό έργο της Εκκλησίας της Ελλάδος και θα ήθελα να μου πείτε με ποια 
από αυτές ταυτίζεστε περισσότερο.

Σήμερα το φιλανθρωπικό έργο της Εκκλησίας της Ελλάδος σε σχέση με τις οικονομικές και περιουσιακές δυνατότητες της… 
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1011)
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Γνωρίζετε εάν η Εκκλησία της Ελλάδος Γνωρίζετε εάν η Εκκλησία της Ελλάδος 
φορολογείται; φορολογείται; 
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Γνωρίζετε εάν η Εκκλησία της Ελλάδος φορολογείται; 
Γνωρίζετε εάν η Εκκλησία της Ελλάδος φορολογείται έως σήμερα; 

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1011)
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Επιθυμία η Εκκλησία της Ελλάδος να Επιθυμία η Εκκλησία της Ελλάδος να 
φορολογηθεί περαιτέρω;φορολογηθεί περαιτέρω;

Απαντούν όσοι υποστηρίζουν ότι γνωρίζουν ότι η 
εκκλησία πληρώνει φόρους (Ν=263)
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Επιθυμία η Εκκλησία της Ελλάδος να φορολογηθεί περαιτέρω;
Εσείς προσωπικά θα επιθυμούσατε η Εκκλησία της Ελλάδος να φορολογηθεί περαιτέρω; 

Απαντούν όσοι υποστηρίζουν ότι γνωρίζουν ότι η εκκλησία πληρώνει φόρους (Ν=263)
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Όροι φορολόγησης της περιουσίας Όροι φορολόγησης της περιουσίας 
της Εκκλησίαςτης Εκκλησίας
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ΔΞ/ΔΑ

Όροι φορολόγησης της περιουσίας της Εκκλησίας
Ανεξάρτητα με το εάν συμφωνείτε ή όχι με την φορολόγηση της εκκλησιαστικής περιουσίας, σε περίπτωση που αυτό ίσχυε, εσείς 

προσωπικά θα θέλατε η όποια φορολόγηση της να γίνεται …. 
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1011)


